



Co-funded by the European Union

TLAČOVÁ SPRÁVA

V MESTE GRAZ, V RAKÚSKU, ŠKOLA ÚPLNE ZAKÁZALA PLASTY V ŠKOLSKEJ JEDÁLNI: DÔLEŽITÁ VOĽBA SMERUJÚCA K UDRŽATEĽNEJŠIEMU SVETU. CIEĽ, KTORÝ SI DÁVA ZA ÚLOHU AJ PROJEKT EU ECO-TANDEM, IMPLEMENTOVANÝ MEDZINÁRODNÝM KONZORCIOM, KTORÉHO SÚČASŤOU JE AJ SLOVAK BUSINESS AGENCY, VYTVORENÝ ZA ÚČELOM PODPORY MEDZINÁRODNÝCH PREPOJENÍ MEDZI MSP PÔSOBIACIMI V OBLASTI TRADIČNÉHO TURIZMU, STARTUPMI A INOVÁTORMI Z RÔZNYCH OBLASTÍ

Papierové obaly na sendviče, znovu použiteľné sklenené fľaše na vodu a nealkoholické nápoje, absencia obalov na vajcia a ovocie a v ponuke, iba lokálne produkty. V meste Graz v Rakúsku existuje škola, ktorá sa rozhodla úplne eliminovať plasty zo svojej jedálne. Ide o Ortweinschule, strednú školu spolupracujúcu s organizáciou UNESCO, ktorá sa už roky podieľa na projektoch zameraných na životné prostredie a ktorá sa, opäť, rozhodla zamerať na udržateľnosť. Ekologický projekt, ktorý bude dúfajme replikovaný v rámci mnohých ďalších inštitúcií naprieč Európou. Pretože – ako zdôrazňujú organizátori – iba prostredníctvom činov môžeme začať načrtávať lepšiu budúcnosť.

Tento zámer - spolu s ostatnými – ktoré si dáva za úlohu projekt EU ECO-TANDEM, implementovaný medzinárodným konzorciom partnerov, ktorého súčasťou je aj Slovak Business Agency, spolufinancovaný Európskou Úniou prostredníctvom donorského programu COSME, má za úlohu zapojenie taktiež malých a stredných podnikov zaoberajúcimi sa zvyčajne tradičnými formami turizmu.

Projekt, ktorý ponúka rozširovanie a výmenu skúseností a zdrojov prostredníctvom nadnárodnej spolupráce medzi spoločnosťami, startupmi a inovátormi pôsobiacimi v rozličných oblastiach, zameraný na implementáciu konkrétnych stratégií, má potenciál ponúknuť turistom služby, ktoré sú udržateľnejšie a zodpovednejšie voči životnému prostrediu.

Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu.

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach:

[Webová stránka projektu](#)

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[Linkedin](#)

[Youtube](#)

[Instagram](#)

Projektoví partneri

X23 srl

SocialFare

ENIT

ITKAM

Leipzig Graduated School of Management

The University of Graz - RCE

The Slovak Business Agency (SBA)

Green Evolution SA (GE)